

Секція 1.
**Сучасні тенденції розвитку теорії та
практики менеджменту**

ЗАДАЧІ І СКЛАДОВІ КАДРОВОЇ ПОЛІТИКИ В РИНКОВИХ УМОВАХ Акулюшина М.О., Савкова Т.І., Заложнікова Н.І.	4
ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУ ДЛЯ ІННОВАЦІЙНИХ ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ Бельтюков Є.А., Безнощенко Н.О.	6
УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНТНИМИ СТРАТЕГІЯМИ ПІДПРИЄМСТВА Безнос С.В., Мельник Т.В.	9
ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РИЗИКАМИ Бровкова О.Г., Соколовська О.А., Єлісєєва І.О.	11
ОРГАНІЗАЦІЯ МОНІТОРИНГУ КОНКУРЕНТІВ В УПРАВЛІННІ СУЧАСНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ Городецька Т.Б., Солодов А.В., Шапаренко Е.І.	14
ЕФЕКТИВНЕ УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЮ ПРИВАБЛИВІСТЮ ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ Дискіна А.А., Личак В.Ю.	18
РОЗРОБКА ПІДПРИЄМСТВАМИ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ РЕФЛЕКСИВНИХ ВПЛИВІВ НА СПОЖИВАЧІВ Доброзорова О.В., Піддубняк Т.А., Покотилова О.І.	20
УПРАВЛЕНИЕ ОРГАНИЗАЦИОННОЙ КУЛЬТУРОЙ Дорошук А.А., Савченко А.А., Масич И.С.	22
УРАХУВАННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ПРИ ОЦІНЦІ ЕКОНОМІЧНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ КАПІТАЛЬНИХ ВКЛАДЕНЬ В ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ Засць М.А., Скарбовий С.С.	26
МАРКЕТИНГ В ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКЕ С ЦЕНТРАЛИЗОВАНИМ ЕЛЕКТРОСНАБЖЕННЯМ Ковтуненко Ю.В., Барщ В.Б.	28
ВПЛИВ ЗАРУБІЖНОГО ДОСВІДУ НА ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ КАДРІВ В УКРАЇНІ Левченко О.М., Яцун О.В.	30
ПРОБЛЕМИ МОТИВАЦІЇ ПРАЦІ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ Бухта О.М., Толстик К.О., Мілошевич Н.В.	32
СУЧАСНІ МЕТОДИ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА Неграш К.Е., Хмурова В.В.	34
АНАЛІЗ ВПЛИВУ КОНКУРЕНТНИХ СИЛ НА ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА, ЯК ІНСТРУМЕНТ УПРАВЛІННЯ ЙОГО КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТЮ Некрасова Л.А., Беліцька О.Р.	37

ОСОБЛИВОСТІ СУЧАСНИХ ПІДХОДІВ ДО РЕІНЖИНІРІНГУ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ ОРГАНІЗАЦІЇ	39
Олейникова О.О., Бевзенко Х.С., Шевченко О.О.	
УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ В УКРАЇНСЬКОМУ МЕНЕДЖМЕНТІ	42
Пам О.М., Чумак В.В.	
УПРАВЛІННЯ СТРАТЕГІСЬОЮ МАРКЕТИНГУ ПРИ ВИХОДІ ПІДПРИЄМСТВА НА ЗОВНІШНІЙ РИНОК	44
Сак К.В., Коломієць В. Ю., Тарасюк Д. В.	
ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК ЕКОНОМІЧНОГО ПОТЕНЦІАЛУ З ІНШИМИ ВИДАМИ ПОТЕНЦІАЛІВ ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА	46
Сак К.В.	
ОСНОВНІ НАПРЯМКИ СТРАТЕГІЇ МАРКЕТИНГОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ	49
Соколи І.І., Буковський О.О., Трачук Л.О.	
ОСНОВНІ НАПРЯМКИ МЕНЕДЖМЕНТУ МАРКЕТИНГОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ	51
Соколи І.І., Добровольська О.О., Бошкова О.Ф.	
ОСОБЛИВОСТІ КОНФЛІКТІВ В ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ	54
Станіславик О.В., Маспанова Н.С., Нікішин О.А.	
СТРАТЕГІЧНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ ЯК ОДНА З УМОВ ПРОГРЕСИВНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА	58
Стойловська О.М.	
ТЕХНОЛОГІЧНИЙ АУДИТ ЯК ІНСТРУМЕНТ УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМ РОЗВИТКОМ ПІДПРИЄМСТВА	59
Черкасова Т.І., Балева Т.О.	
Секція 2.	
Інноваційні методи управління в економічних системах різного ієрархічного рівня	
НАПРЯМКИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ З ПРОБЛЕМ МЕНЕДЖМЕНТУ, ЯК ЗАСІБ ПІДВИЩЕННЯ МІЖНАРОДНОЇ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ РЕГІОНУ	63
Акименко Н.В.	
ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ТУРИСТИЧНУ СФЕРУ ОДЕСЬКОГО РЕГІОНУ	64
Бровкова О.Г., Петіна Г.С., Мікеладзе К.П.	
ПРИНЦИПИ І МЕТОДИ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ВІДТВОРЮВАЛЬНИХ ПРОЦЕСІВ У СИСТЕМІ СУМІЖНОЇ ДО ЗЕРНОВОГО РИНКУ	67
Буркинський Б.В., Нікішина О.В.	
ИННОВАЦИОННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПРЕДПРИЯТИЙ С ИНОСТРАННЫМ КАПИТАЛОМ В УКРАИНЕ	70
Городецкая Т.Б., Панкратова А.Р., Солодов А.В.	
АНАЛІЗ КЛАСТЕРНОЇ ПОЛІТИКИ ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН	72
Захарченко В.І., Литвин М.В.	

РАЗВИТИЕ УКРАИНСКОГО ПРИЧЕРНОМОРЬЯ НА ОСНОВЕ ОБРАЗОВАНИЯ КЛАСТЕРОВ	75
Захарченко В.И., Печкурова А.Е., Датій М.С.	
АНАЛІЗ СУЧАСНИХ ТЕОРІЙ КЛАСТЕРІВ	77
Захарченко В.І., Бундюк Ю.Р., Мірясева Г.С.	
КЛЮЧОВІ ПИТАННЯ ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВ НА МІЖНАРОДНИХ РИНКАХ	80
Коваленко О.М., Достоевська М.О., Нго Ван Хой, Ха Тхі Ань Туєт	
ІННОВАЦІЙНИЙ МЕХАНІЗМ ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ «ТОЧНО В СТРОК»	81
Кравченко О.А., Бевзенко Х.С., Бундюк Ю.Р.	
ФОРМУВАННЯ НАПРЯМІВ СТРАТЕГІЧНОГО РОЗВИТКУ АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ	84
Левандовська А.Є., Скрипник Н.А.	
ІННОВАЦІЇ УПРАВЛІННЯ ТРАНСАКЦІЯМИ В ПРОЦЕСАХ ЗНИЖЕННЯ ВИКИДІВ ПАРНИКОВИХ ГАЗІВ	88
Мартієнко А.І., Хумаров О.А.	
ОСНОВНІ ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	90
Миндру І.В., Панченко М.О., Бікіна К.І.	
УПРАВЛЕНИЕ КАЧЕСТВОМ: ВЫБОР ПАРАМЕТРОВ И ПОКАЗАТЕЛЕЙ	92
Сааджан В.А., Ивановский А., Одородько Г., Шукуров А.	
ЗНАЧЕННЯ МАРКЕТИНГОВОГО ПЛАНУВАННЯ У РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА	94
Скрипник Н. А., Бурчаковська В.В., Глиджов М.Д.	
КЛЮЧОВІ АСПЕКТИ МОНІТОРИНГУ РЕАЛІЗАЦІЇ ІННОВАЦІЙНОГО ПРОЕКТУ ПІДПРИЄМСТВА	96
Станіславик О.В., Крайнюк К.О., Дежина О.М.	
ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ – ІННОВАТОРІВ	99
Станіславик О.В., Коваленко О.М.	
МОНІТОРИНГ ІНФОРМАЦІЙНОЇ БАЗИ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОГО ПРОЕКТУ НА ПІДПРИЄМСТВІ	101
Станіславик О.В., Шереметьєва Д.К., Шокодько Т.А.	
МЕХАНІЗМИ ПІДВИЩЕННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ ПРАЦІ В КОНТЕКСТІ ПОДОЛАННЯ РЕГІОНАЛЬНИХ ДИСПРОПОРЦІЙ В УКРАЇНІ	103
Ткачук О.В., Крюкова О.Ю.	
МІСЦЕ ІНСТИТУЦІЙНОГО МЕХАНІЗМУ В НАЦІОНАЛЬНІЙ (РЕГІОНАЛЬНІЙ) МОДЕЛІ РЕГУЛЮВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	105
Харічков С.К., Таран Г.В.	
НАПРЯМКИ ЕФЕКТИВНОГО УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМ ПОТЕНЦІАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА	108
Чернишова Л.І., Павлова Г.В., Кукішева К.С.	

Секція 3.

Прикладні аспекти менеджменту в реальному, фінансовому, інфраструктурному та інших секторах економіки

ФОРМУВАННЯ КОНЦЕПЦІЇ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ НА БАЗІ ТРАНСПОРТНО - ЛОГІСТИЧНОЇ КЛАСТЕРИЗАЦІЇ.	111
Артамонова Н.С., Чернат А., Литвин М.	
ВЕНЧУРНЕ ФІНАНСУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВ В УКРАЇНІ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ	113
Бровкова О.Г., Киртока М.М., Постова Т.І.	
ОЦЕНКА УРОВНЯ ФИНАНСОВЫХ РИСКОВ	116
Бровкова Е.Г., Назарова В.В., Бусыгина А.А.	
ПРОБЛЕМИ КРЕДИТУВАННЯ МАЛОГО ПІДПРИЄМСТВА В УКРАЇНІ	118
Доба Н.М., Козубовська О.А., Ковальова О.Ю.	
СУЧАСНИЙ СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ ІНТЕРЕНТ-БАНКІНГУ В УКРАЇНІ	119
Заєць М.А., Задорожнюк В.С.	
ПРИКЛАДНІ АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ ТРУДОВИМ ПОТЕНЦІАЛОМ В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ ЕКОНОМІКИ	121
Коваленко С.В.	
УДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМУ УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ РЕГІОНУ	124
Комліченко О.О.	
ДОПУСТИМЫЕ ОТКЛОНЕНИЯ ОТ РЕКОМЕНДУЕМЫХ ЗНАЧЕНИЙ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ФОРМИРОВАНИЯ И ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ФИНАНСОВЫХ РЕСУРСОВ ПРЕДПРИЯТИЯ	127
Кравченко Е.А., Гамах-Теи Дерик Одои, Ильницкий В.В.	
СИСТЕМА ПОКАЗАТЕЛЕЙ ПРИ ОЦЕНКЕ РЕГИОНАЛЬНОЙ ИНВЕСТИЦИОННОЙ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНОСТИ	129
Кумпан В.С., Павленко Е.П.	
ОСОБЛИВОСТІ ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ МЕТОДІВ ПРОСУВАННЯ СТРАХОВИХ ПРОДУКТІВ	132
Олейникова О.А., Малетіна А.А., Тропанець М.В.	
РЕАЛІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ПОВОДЖЕННЯ З ВІДХОДАМИ НА ОСНОВІ АДМІНІСТРУВАННЯ ДЕРЖАВНИХ ПОСЛУГ У СФЕРІ ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ	133
Нічитайлова М.С.	
УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ ТРУДОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ	136
Пашкова А.В., Бельтюков Є.А.	
ПІДПРИЄМНИЦЬКИЙ АСПЕКТ СТАЛОГО РОЗВИТКУ МАЛОГО БІЗНЕСУ	138
Пашкова Н.С., Бутенко А.І.	
КВАНТИФІКАЦІЯ ОЦІНКИ ЯКОСТІ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ	140
Парсяк К.В.	
МЕХАНІЗМ УПРАВЛІННЯ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИМ КАПІТАЛОМ ТУРИСТИЧНОГО ПІДПРИЄМСТВА	143
Ротань Н.В.	

THE ROLE OF STATE REGULATION OF INVESTMENT IN THE GEORGIA BUSINESS DEVELOPMENT	145
Teimuraz Shengelia, Madona Gelashvili	
АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЮ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ	151
Свірідова С.С., Попов П.М.	
УПРАВЛІННЯ СИСТЕМИ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	153
Скрипник Н.А., Майстренко О.С., Русева І.С.	
ІННОВАЦІЙ В ПІДВИЩЕННІ РІВНЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	156
Усова І.А., Матвеева К.В.	
ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ПІДВИЩЕННЯМ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ	157
Чернишова Л.І., Бендас С.В., Дженкова А.	
ОРГАНИЗАЦИОННО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ УПРАВЛЕНИЯ ПРОЦЕССАМИ РЕСТРУКТУРИЗАЦИИ	160
Чернышева Л.И., Переяслова М.А., Бевз Н.С.	
ВАЖЛИВІСТЬ РЕГУЛЮВАННЯ ДЕВАЛЬВАЦІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ГРИВНІ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	162
Щьокіна Є.Ю., Борисенко А.С., Мельникова К.О.	
УПРАВЛІННЯ ВИТРАТАМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ. ШЛЯХИ ТА ЗАХОДИ ЇХ ЗНИЖЕННЯ	164
Єпіфанова І.М., Літінська А.В.	
Секція 4.	
Новітні моделі формування та організації новітніх економічних систем в умовах трансформаційних перетворень	
БИЗНЕС ПЛАНИРОВАНИЕ В СОВРЕМЕННЫХ ЭКОНОМИЧЕСКИХ УСЛОВИЯХ	169
Акулюшина М.А., Назарова В.В., Календирець Я.І.	
ПРОБЛЕМЫ РАЗВИТИЯ ИННОВАЦИЙ В РЕКЛАМНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ	171
Акулюшина М.А., Бусыгина А.А., Глущенко В.Д.	
THE NEW PAGES OF ECONOMIC RELATIONSHIP UNDER UNITED STATES AND EUROPEAN UNION	173
Prodan M., Gribincea A.I.	
СТРУКТУРНЫЕ РЕФОРМЫ ПОД ВЛИЯНИЕМ МЕЖДУНАРОДНЫХ БАНКОВСКИХ КРЕДИТОВ	176
Грибинча А.И., Стурзу И.	
АНАЛІЗ ОСНОВНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ЕКОНОМІЧНИХ КЛАСТЕРІВ	178
Захарченко В.І., Водянська Н.А., Карайман О.О.	
РОЗВИТОК КЛАСТЕРІВ ЯК ФАКТОР ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ РЕГІОНАЛЬНИХ ТЕРРИТОРІЙ	181
Зацерклянна А.С., Чернишова Л.І., Бодюл В.І.	
РОЗРОБКА ОПТИМІЗАЦІЙНОЇ МОДЕЛІ ФІНАНСУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВА	183
Івченко О.І., Івченко І.Ю.	

ОРГАНІЗАЦІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ СТРАХОВИХ ПЛАТЕЖІВ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ: ОСОБЛИВОСТІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ Ляшенко Н.В.	185
БИЗНЕС В ИНТЕРНЕТ ПРОСТРАНСТВЕ Окландер Т.О., Спектор Б.С., Бошкова Т.	187
ЭФФЕКТИВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ЦЕПЯМИ ПОСТАВОК Панченко М.А., Невдах С.М., Беспрозванный М.Г.	189
ФОРМИРОВАНИЕ КЛАСТЕРНЫХ СТРУКТУР КАК НЕОБХОДИМОЕ УСЛОВИЕ РАЗВИТИЯ ПРОМЫШЛЕННОСТИ В УСЛОВИЯХ МИРОВЫХ ИНТЕГРАЦИОННЫХ ПРОЦЕССОВ Продиус О.И.	191
ОСОБЕННОСТИ СОЗДАНИЯ КЛАСТЕРНЫХ ФОРМ ОРГАНИЗАЦИИ В УКРАИНЕ Сааджан В.А., Глушенко В.Д., Захарко О.	193
КЛАСТЕРНА МОДЕЛЬ РОЗВИТКУ ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ ОДЕСЬКОГО РЕГІОНУ Соколи І.І., Бровкова К.В., Суганова І.Г.	195
FLEET MANAGEMENT MODEL AS THE EFFICIENCY INCREASE INSTRUMENT IN THE POLICE Robert Tomanek	197
ЕКОЛОГО-ЕКОНОМІЧНА СИСТЕМА ЯК ПЕРЕДУМОВА ЕКОЛОГІЧНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ Чумак В.В., Павленко О.П.	202
Секція 5. Антикризовий менеджмент: моделі, механізми, інструменти	
УДОСКОНАЛЕННЯ ІНСТРУМЕНТАРІЮ ОЦІНКИ РІВНЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА Артамонова Н.С., Доба Н.М., Стефанчук Г.	206
ІННОВАЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ, ЯК ОСНОВА АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ ПРОМИСЛОВИМ ПІДПРИЄМСТВОМ Бельтюков Є.А., Толмачова О.В.	208
СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ БАНКІВСЬКОГО СЕКТОРУ УКРАЇНИ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ Волохов Д.С., Швагірева В.С.	210
ПЕРЕДБАЧЕННЯ БАНКРУТСТВА-ОСНОВА АНТИКРИЗОВОЇ СИСТЕМИ Воробйова В.І., Стойловська О.М.	212
УПРАВЛІННЯ ПОТЕНЦІАЛОМ НА ОСНОВІ ВИТРАТНОГО ПІДХОДУ Кобальчинська Є.О., Федоренко В.В., Бялківський О.М.	213
СТРАТЕГІЧНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ В УМОВАХ АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ Мирониченко Г.І., Вяльцева І. П.	216
ЕКОЛОГІЧНІ ІННОВАЦІЇ ЯК ЕЛЕМЕНТ ІННОВАЦІЙНОЇ СКЛАДОВОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ Нізяєва С.А.	218

ОСОБЛИВОСТІ СУЧАСНОГО АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ ТА КЛЮЧОВІ ПРИНЦИПИ ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ ФІНАНСОВОГО АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ	221
Панченко М.О., Веремеєнко А.І., Димова М.І.	
АНТИКРИЗОВЕ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ ТА ОСНОВНІ ЗАХОДИ ЙОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	223
Плохих Д.О., Дикань В.Л.	
ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ РЕАЛІЗАЦІЇ ТРАДИЦІЙНОГО ТА ЕВОЛЮЦІЙНОГО ПІДХОДУ АНТИКРИЗОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ	225
Продіус Ю.І., Донець А.С., Щелкунова А.В.	
LOGISTIC ATTRACTIVENESS OF A REGION AS AN OPPORTUNITY FOR INTERNATIONAL COLLABORATION	228
Jacek Szoltysek, Yuriy Kozak	
КОНЦЕПЦІЯ АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ	231
Журавель А.І., Швагірева В.С.	
АНТИКРИЗОВИЙ МЕНЕДЖМЕНТ: МОДЕЛІ, МЕХАНІЗМИ, ІНСТРУМЕНТИ	233
Тицька О.С., Швагірева В.С.	
ОСНОВНІ НАПРЯМКИ УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИМ РИЗИКОМ	234
Єпіфанова І.М., Любенко О.І.	